

お わ び (正誤表)

『中学 自由自在 国語』の内容に下記のような誤りがございました。

誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
49	(1)設問文 2行目	【誤】 ～ C は十五字以内、 D は二十字以内で… → 【正】 ～ C は二十字以内、 D は十五字以内で…
128	11行目	【誤】 ※作者はどこにいるの <u>が</u> ?… → 【正】 ※作者はどこにいるの <u>か</u> ?…
547	3 (4)	【誤】 から・て・の・は・の・ <u>らしい</u> → 【正】 から・て・の・は・の・ <u>の・ようだ</u>
548	上段解説 3 (4)	【誤】 から(助詞)・て(助詞)・の(助詞)・は(助詞)・の(助詞) ・ <u>らしい(助動詞)</u> → 【正】 から(助詞)・て(助詞)・の(助詞)・は(助詞)・ の(助詞)・ <u>の(助詞)・ようだ(助動詞)</u>